
ASOCIACION NACIONAL DE BIBLIO'mARIOS, ARCHIVEROS, ARQUEOLOGOS y DOCUMENTALISTAS
ACTA DE LA SESION CELEBBADA POR LA JUNTA DIRECTIVA

Asisten
Presidentes D. Justo Garo!a Morales
Vocalesl DI Rosario Bienes Gómez-AragÓn

DI Rafaela Castrillo Márquez
DI MI Jesús Cuesta Esoudero
DI MI Teresa López-Cortón
D. Pedro LÓpez Gómez
DI Margarita Navarro Martorell
DI MI del Carmen Pesoador del Hoyo
D. Pedro Rubio Merino

Seoretarial DI Maroelina Iñiguez Gal!ndez
Tesoreros D. Juan Gil Julián

Exousan su asistenoia
D' MI Luisa Herrera Esoudero
D. José Antonio Martínez Bara
D. Conrado Morterero limón
D. José Rafael de la Torre Vasooni

Feohal 25 de septiembre de 1978
Hora de oomienzol 10 mañana
Hora de terminaoienl 14 horas
Lugar s Sala de Juntas del Looal

Sooial.

ORDEN DEL DIA
1.- Leotura del aota de la sesión anterior.
2.- Actividades de la Junta.3.- Posibilidades de la celebraoión del VI Congreso Naoional de Biblioteoas.
4.- Informe del Congreso de la IJ'.Llen Cheooslovaquia.
5.- Publioaoiones.
6.- Informe de Seoretaría.
7.- Informe de Tesorería.
8.- Ruegos y preguntas.



1.- Leotura del aota de 20 de junio de 1978,

Abierta la sesión por el Presidente, la Seoretaria somete a la aprobaoión de
la Junta el Aota de la sesión anterior, que previamente había sido distribu!da a
todos los miembros de la misma, y se aouerda:

16/786 Aprobarla por unanimidad.

2.- Aotividades de la Junta.
El Sr. Presidente ante la 1eotura de los acuerdos tomados en la sesión ante-

rior, propone posponer su realizaoión ante los aouoiantes asuntos planteados por
la oonvooatoria de oolaboraoión de Anabad en la oe1ebraoión del inminente VI COll
greso Naoiona1 de Biblioteoaso

Entre las aotividades de la Jlmta Direotiva, da ouenta de los oontaotos tomo!:.
dos oon los bib1ioteoarios hispanoamerioanos, espeoia1mente de la visita de D. Adol
fo Rodríguez Y los direotores de las Bib1ioteoas Naoiona1es de Mejioo y Argentina.
Propuao que, previa oonsulta al Direotor General, se invitara a los representan-
tes de los países hispanoamerioanos portugal, Brasil y Filipinas a tomar parte en
el oitado Congreso como observadores.

Asimismo informa de la reunión oe1ebrada por la Junta Direotiva oon el Direc-
tor General del Libro y Bib1ioteoas, en el mes de julio, para tratar de las suge-
renoias de Anabad sobre el tema de la formaoión profesional.

Por Último, el Sr. Presidente informa de la nota apareoida en el País sobre
la "Autonomía orsanizativa de los oolegios profesionales" Y oonsidera oonveniell
te estar el tanto de este asunto, para estudiar la posibilidad de estruoturar
nuestra Asooiaoión como oolegio profesional.
3.- Posibilidades de la oelebraoión del VI Congreso Naoional de Bib1ioteoas.

Ante la oonvooatoria por parte de la Direooión General del Libro y Bibliote-
oas del VI Congreso Naoional de Bib1ioteoas, la Junta Direotiva aouerda:

17/78. Colaborar en dioho Congreso, estimando, sin embargo, la oonvenienoia
de retrasar la feoha de la oonvocatoria, dada la importanoia Y trasoendenoia de
la temátioa del mismo.

En ouanto a esto, la Anabad aouerda.
18/78. Proponer los siguientes temas.
1.- Formaoión profesional del biblioteoario.
2.- Lectura públioa.
a) La Biblioteoa Públioa y la autonomías.
b) El bibliotecario Y el editor ante la difusión de la leotura públioa.
o) La animaoión cultural desde las Biblioteoaso



3.- La Biblioteoa al servioio de la docenoia Y de la investigaoión.
a) Las Biblioteoas Universitarias.
b) Las Biblioteoas esoolares.
o) Las Biblioteoas espeoiales.
4.- Las Biblioteoas en las redes de informaoión.

5.- Bases para una legislaoión biblioteoaria.

4.- Informe del Congreso de la IFLA en Cheooslovaquia.
Las Sras. Castrillo y Navarro dan ouenta de su asistenoia a esta reunián de la

que harán bforme por esori to, para publicarlo en nuestro Boletín. Adjuntaron a la
biblioteoa de la Asooiaoión todas las ponenoias, de las que se hará un indioe, oon
el fin de que los asociados puedan oonsul tarlas o pedir oopias de ellas.

5.- Publioaoiones.
La Sra. Castrillo expone que se ha repartido el número del Boletín oorrespon-

diente al primer trimestre del año en ourso, así oomo los estatutos de la Asooia-
oión. Están oorregidas las pruebas del Boletín del segundo trimestre que se rePa~
tirá en el mes de ootubre. Solioita oolaboraoiones para los Boletines oorrespon-
dientes al tero ero y ouarto trimestres.

Respeoto a otras publicaoiones, se acuerda.
19/18. Publioar, anteponiéndola a otras publioaoiones, la "Guía de las Bibli~

teoas de Madrid", trabajo realizado oon una beca de estudios oonoe4ida por Anabad.

6.- Informe de Seoretaria.
La Secretaria da ouenta de las nuevas solioi tudes para ingreso en la Asocia-

oión y después de oonsiderarlas, se aouerda.
20/18. Dar de alta en ANABAD ocao nuevos sooios a DO MI Pia Catalá y Sirera,

DI MI Josefa Yusta Bonilla, DI MI del Pilar Aloalá Cortijo, D. Jobn Garner, D. J~

lián Martín Abad, DI Liduina Pombar Cendón y DI MI Consolaoión Paramo Suanoes.

Ante las petioiones de ayudas de viaje solioitadas por dos asooiados, se aoue~
da.

21/18. Que a DI Rosario Martín-Montalbo se la oonoida una beoa para realizar
el ourso de la Fundesoo.

y que a DI Camela Pesoador se la oonoeda una ayuda de viaje para asistir a
la mesa redonda de arohivos, que se oelebrará en Nairobi en el mes de ootubre.

7.- Informe de Tesorería.
El Sr. Tesorero informa del estado de cuentas de la Tesorería Y que al enoon-

trar difioil para pagar los reoibos por el Banoo se había retrasado el oobro de
las nuevas ouotas.



8.- Ruegos y preguntas.
D. Pedro López informa de la publicación en gallego de una obra en la que se r~

copilan comunicaciones sobre archivos y bibliotecas de la región, incluyendo art!c~
Informa además del problema planteado por la recopilación hecha en el Museo do

Pob10 Galego de toda la docUlJlentación sindical, 10 que excluye la posible integra-
ción en los archivos histórioos. Se acuerda,

22/78. Que la Anabad apoye cualquier gestión del Sr. Subdireotor de Archivos,
para que la dooumentación citada, se destine a los Archivos Provincia1eso

A continuaoión interviene el Sr. Rubio recordando que se 88tione ante el Sr.
Fernández Catón el envío de la obra recientemente publioada sobre Archivos Ec1e-
siástioos.

y no habiendo más asuntos de qué tratar, se levanta la sesión a las 13 horas,
de todo 10 cual como Secretaria doy fe, con el visto bueno del Presidente.


